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VERBALE DEL 20 NIOVEI\,TBRE 2015

L'antto 201-i' ilgiomo 20 delmese cli Novcmbre si e ri,nito presso ra propria sed., sita i' via S Ciro n. r-r-il co'siglio della II circoscriziotlc' in Seduta di prosecuzio'e- giLrsta convocazio'e crer presidentc Toniase ,iprot' uo 877088 del l2 I I 201-j' per discr-rtere gli argo'renti ailegati cli cui agli o.d.G
Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, ilqLralc allc ore 09.45 chiania l-appello.
E'assistito dar Segretario, ir Responsabire p.o. Dott.ssa ciovan'a Lotà.
Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

sono presenti i segue'ti co'siglieri' cangeiosi^ carcleila. coilcfti. Di Fazio. Giocalicro. Guaresi. r'zc'[o.La valle' Marchcse' sala' Scarlata- Savoca eTerzo.sono assenti iconsiglieri Durninuco e Groco.

:t;:::r:tJte 
Terzo chicde l'invcrsione dcll'o cl c- c rl consigrio appror.a con ir scgr-rcnre esiro. fàr,or*ori 8

Interviene il co'sigliere Di Fazio' il quale chiede chc 
'e*ga 

ritirata ra proposta n. 239797 der 26marzo20[5' a tì',a dello stesso' averlte per oggefto' -'Divieto di tra'sito per i nou reside'ti i' passaggio 
creiPicciotti durante l'orario scolastico' dalle ore 07.30 alle ore 14.30". Tare richiesta e motìvata in qr-ra'to e giàriscontrabilc il divieto di tra,sito 

'clla 
fascia oraria spccifrcata 

'cna 
proposta. il consigrio appro'a il ritirodella proposta

Su richiesta del co'sigliere Guaresi" si prele'a Ia mozione n. g4r605 der 02.r1.20r5. a firma dero stcssr.avcnte per oggetto: "Irrstaflazioue tclecamere 
'elle vie Kolbe. A'rbrosoli e Guglielnri'i. Ir prcsiclcnteTomasclli la descrive c sottoli'ea quanto sia iurporia'te sa'zio'arc i' 

'rariera frscale chi non osson,a reregole ll consiglierc La valle au,rtucia da sLrbito chc voterà fàvorcvolmentc la mozionc pcrcrró iniziati'ccoruc gLrcstc dc'orro lrcccssariarrrrìtc a\/cr.c csi[o corrcrcro r tclììpcstl\ o.

Artcllc il vicc Prcsidcrrtc Ilrzcrillo si associa r qrarto cletto crai coilcgrri c ricorcra co'rc rc irrstarflzio'l drtclecamere sono Lll'l vero e proprio antidoto al fi'e di scoraggiare chi non rispetta le regore- csempi cloqLrc'tisono i comuni di Ter'ri'i lmprese e Cinisi' zoue dove sono notc\,'olmente di'iinuite rc i'fiazio,i Lo stcsso ,iice Preside'te I'zerillo' affernla chc presenterà- sempre per lo stesso argo,re*to- una prop.a 
'rozio'c pcrirrcidcre arcor di più per Ia realizzazìo'c di tcrcca'rcrc sur tcrritorio.

La mozione del consiglierc Guraesi vicu. urossa ai voti c ir consiglio approva agc ore r0.r5. so'o assenti iconsiglieri Duminuco e Greco.

II consigliere Savoca chiede che venga prelevata la proposta n. 736rg9 der t2.9.20r4. a fìn'a delro stcsso-ave'te per oggefto: '-Rrchiesta visita ai prcsepi dclla pro'incia pcr i bambini dellc fàmrglie disagiate dellaI[^ Crrcoscrizione- in occasione dcl Santo Natale...



ll consigliere Savoca interviene per afÌèmrarc che anchc l'Anrministlazionc courLrnalc dovrcbbc darc il

proprio contributo per Lrn fattivo e reale ausilio a queste iniziativc dal forte significato filantropico

Intervienc il consigliere Scarlata c fà r-rn plauso al collcga Savoce prr avcr intraprcso questa r"rtilc quanto

indispensabile iniziativa dal sapore pedagogico e solidaristico.

Temrinati gli interv'enti a margine di questo argomento. il Prcsidentc Tomaselli mette in votazione la

proposta del consigliere Savoca chc vienc approvata dal Consiglio alle ore 10.30. Sono assenti r consighcri

Durrinúco e Greco

Dopo qucste due votaziorri. il Presidente Tomaselli ricorda che ha prcdisposto c inr,'iato una nota alla Rap c

alla Polizia Urbana per ottencre da parlc loro un ccnsimento cli tLrtte lc discarichc abusive al tìnc di

intcrvenire adeguatamente. in maniera risolutiva- alla grarre o annosa situazione che si af'faccia sLrl territorio

Alle ore 10.32 escono i consiglieri Di Fazio e Terzo.

E. a proposito di interventi cl-re competono l'Azienda Rap. intervienc il Vicc Presidcntc fnzerillo il qualc

coglie l'occasione per rivolgere un ringraziamento agli operatori ecologici di averc provveduto ad attuarc c

terrninare positivamente il diserbo in Via Haukal Ber-r. Poi- lo stesso Vicc Prcsidentc

lnterviene il consigliere Marchese. il qualc rifèrisce che pcr motivi dr fauriglia non ha potuto parlecipare alia

Seduta dí Consigtio di ieri. Poi. lo stesso consigliere si raurtnarica che per oltelìero servizi puntuali c

soddisfaccnti ci si aggrappi nel prescntare mozioni. Lo stesso consigiiere continua rl proprio inten'euto pcr

ricordare che all-altczza del Ponte di Via Giafar- lato destro- occorre lasciare qLrcsto varco chiuso. Lo stesso

consiglierc ricorda che in passato si era adottata la chiusura di qut'sto \arco c prcciseurente ncl perioclo chc c

stata inar.rgurata l'apeftura del Forum- motivo- questo che ha aumcntato il traffico di autor,eicoli chc

inevitabilmente causavano lunghe code di automobili. nonché potenziali e continui incidcnti c anchc ripctr-rtc

infiazior-ri in quanto gli automobilisti percorrevano in scnso vietato il tratto stradalc. R.isponde il Vicc

Presidente h-rzerillo. rntanto per affermare che la mozione del consigliere Guaresi. asslullc r-rn scgnalc fbrtc.

anche perché corroborata dal voto favorevole di tulto il Consiglio e comunqlre anche pcrche tale atto c

squisitamente politico Poi- lo stesso Vice Presidcnte rassicr,rra il collega Marchcse che l'aperlr-rraall'alfczza

del ''Forurn-' c sottoposta all'attenzionc dcl Uflìcio Traff-rco chc darà il proprio parerc: intanto abbisogna dr

un periodo di prova e. aggiunge il Vice Presidentc. sarà prolungato. per la messa in sicurezza. il guard-rail.

AIle ore 10.40. dopo qtrcsti iuterventi. cscono dall'ALrla i consiglicri Marchese. La Vallc e Cardella.

Alle ore 10.50 er-rtra in Aula il consiglierc Greco.

Prende la parola il consigliere Sala e- riallacciandosi a quanto affcrnrato dal collcga Marchcsc sull'cvcntualc

apertura del trafto stradale nei pressi del "Fomm". ricorda che la Municipalità sotto la guida del sindaco

Cammarata. il vice sindaco Scoma. adotto la chiusura della rotonda di via Orcto. oflenendo così risultati

'lusingheri che di fatto hanno congiurato nel tcmpo incidcnti automobilistici chc prima- purtroppo.

accadevano numerosi in questa arca urbana,



IL SEGRETARIO

(fl P.O. Esp. Cont.le Giovanna Lotà)
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